



unesco

Comisia Națională a
României pentru UNESCO

NR. 1245 / 30.06.2023

PROGRAMUL ACTIVITĂȚILOR 2023 Actualizat la data de 30.06.2023

NOTA: in coloana 7 cu bold sunt marcati partenerii

Nr. crt.	Domeniu	Denumire eveniment	Obiective	Perioadă și loc de desfășurare	Rezultate așteptate și impact	Buget	Organizator / Co-organizator / Partener/Participant
0	1	2	3	4	5	6	7
1	Cadrul normativ UNESCO & CNR UNESCO și alte Comisii (Germania, Polonia, Rep. Moldova și Franța)	Reuniune internațională online - continuarea proiectului multinațional in marja revizuirii Recomandării UNESCO din 1974	Promovarea inițiativelor UNESCO în România și a valorilor enunțate în Recomandarea UNESCO din 1974; Consolidarea parteneriatelor internaționale ale CNR UNESCO.	26 Ianuarie 2023, online	1. Inventar de bune practici privind educația pentru dezvoltare durabilă, educația pentru cetățenie globală, educația pentru patrimoniu, educația prin artă. 2.Catalog virtual de benzi desenate.	0 lei	CNR UNESCO Comisiile Naționale pentru UNESCO din Germania, Polonia, Republica Moldova, Franța
2	Programe și inițiative UNESCO	Consultarea regională privind UNESCO Framework on Culture and Arts Education	Comunicarea punctelor de vedere și propunerilor din România cu privire la perspectivele, provocările, nevoile și lipsurile din cadrul aflat în dezbatere.	30 Ianuarie – 1 Februarie 2023, online	1. Participare la consultarea regională; 2. Diseminarea concluziilor consultării în rândul membrilor grupului național de lucru privind Educația prin cultură și arte. 3. Analiza modalităților de punere în aplicare a	0 lei	CNR UNESCO Membrii grupului național de lucru privind „Educația prin cultură și arte”

					viitoarelor recomandări ale cadrului UNESCO privind Educația prin cultură și arte		
3	Aniversare. Ziua Internațională a Fetelor și femeilor din Știința	Masa rotundă « Les femmes dans la science. Recherche, valorisation et impact sociétal »	Evenimentul subliniază prioritățile în domeniile cercetării, inovării și dezvoltării, importanța cunoașterii rezultatele cercetărilor efectuate de femei. În același timp, oferă ocazia de a reflecta asupra modalităților de valorificare a rezultatelor cercetării în contextul întrebărilor care organizează aceste domenii – cercetare, inovare și dezvoltare: cine stabilește agenda cercetării și care sunt beneficiile pentru societate. Factori de succes în valorizarea cercetării/ transferului tehnologic.	8 Februarie 2023 fizic	Transmisie live pe Facebook. Realizarea a patru spoturi video care vor fi difuzate pe canalele Institutului Francez și CNR UNESCO. Realizarea unei broșuri care prezintă exemple de valorizare a rezultatelor cercetării, cu exemple de transfer tehnologic prezentate de oameni de afaceri din România și Reteaua Societăților de Accelerare a Transferului Tehnologic (SATT) din Franța.	0 lei	CNR UNESCO Ambasada Franței Institutul Francez în parteneriat cu Camera de Comerț și Industrie Franceză din România (CCIFER)
4	Cadru Normativ UNESCO / Raportul Reimagining our Futures Together. A new social contract for education	Întâlniri ale Grupului de lucru național al școlilor UNESCO de coordonare a activităților de punere în aplicare a recomandărilor Raport <i>Reimagining our Futures Together. A new social contract for education</i>, realizat de Comisia Internațională pentru Futures of Education	Discutarea materialelor în limba română pregătite de grup în vederea punerii lor la dispoziția Școlilor din rețeaua națională pentru facilitarea aplicării în practică în România a ideilor și viziunii Raportului <i>Reimagining our Futures Together. A new social contract for education</i> și pentru structurarea acțiunilor de colectare de bune practici la nivelul rețelei naționale ASPnet.	9 Februarie – 21 aprilie 2023 online	1. Sinteze/broșuri în limba română, în format electronic cu principiile Raportului din perspectiva priorităților mediului educațional românesc pentru punerea la dispoziția Școlilor ASPnet și aspirante din rețeaua națională; 2. Template pentru colectarea de bune practici privind aplicarea ideilor Raportului.	0 lei	CNR UNESCO Școlile membre ASPnet din România și școlile aspirante partenere ale CNR UNESCO din Grupul de lucru național al școlilor UNESCO de coordonare a activităților de punere în aplicare a recomandărilor Raportului
5	Aniversare UNESCO /	Radioul și pacea – să învățăm să trăim	Promovarea aniversărilor UNESCO, sublinierea rolului	13 Februarie 2023	- Sensibilizarea publicului cu privire la importanța	0 lei	CNR UNESCO Radio România

	Ziua Internațională a Radioului	Împreună <i>Comunicarea mesajului #WorldRadioDay prin website și social media</i>	radioului în depășirea momentelor dificile și construirea unor punți de comunicare, încurajarea accesului la informații prin radio		radioului prin mesajele artiștilor români, alături de Corul de copii Radio și Big Band-ul Radio România - Difuzarea unor scurte materiale audio puse la dispoziție de UNESCO pentru această zi - Listarea inițiativelor românești pe harta UNESCO dedicată acestei aniversări		Cultural <i>București FM Radio Uniunea Ziaristilor Profesionisti din Romania</i>
6	Programe inițiative / UNESCO / Memoria Lumii	Registrul Național Memoria Lumii	Promovarea și difuzarea valorilor UNESCO în România. Promovarea programului Memoria Lumii	28 Februarie - sedință pregătitoare online 20 iunie - sedință de constituire	Sesiune de informare privind alcăduirea dosarelor de candidatură	0 lei	CNR UNESCO Comitet National Memoria Lumii
7	Activități privind desemnările pentru UNESCO	Elaborarea Strategiei Naționale ASPnet 2023-2030	Stabilirea priorităților și direcțiilor de acțiune pornind de la Strategia ASPnet 2023-2030 ținând cont de caracteristicile distincte ale rețelei naționale ASPnet	Septembrie 2023	Constituirea grupului de lucru național	0 lei	CNR UNESCO Coordonatorul național ASPnet
8	Cadru Normativ UNESCO / Aniversare Convenția 2003	10 pentru Patrimoniul / Patrimoniul de 10	Promovarea și difuzarea valorilor UNESCO în România. Promovarea patrimoniului imaterial	Februarie - Decembrie (difuzare Octombrie / Decembrie)	Realizarea a 10 micro-interviuri de descriere a elementelor de patrimoniu mondial care vor fi difuzate la Radio Romania Cultural și pe site-ul CNR UNESCO/ Podcast dedicat	0 lei	CNR UNESCO Radio Romania Cultural Uniunea Ziaristilor Profesionisti din Romania

9	Programe și inițiative UNESCO & Activitate CNR UNESCO	Organizarea și structurarea unei Platforme de matching EduCA dedicată Educației prin cultură și arte în România	Crearea de resurse și instrumente utile Educației prin cultură și arte	Februarie-August 2023	Platformă de matching dedicată colectării de bune practici și experiențelor de succes din domeniul <i>Educației prin cultură și arte</i> în România. Lansarea apelului de informare. Se va realiza din punct de vedere tehnic de către un partener al CNR UNESCO		CNR UNESCO Membrii grupului național de lucru privind <i>Educația prin cultură și arte</i>
10	CNR UNESCO și alte Comisii	Programul internațional de voluntariat Naturweit	Implicarea tinerilor în promovarea unei societăți incluzive și deschise, în conformitate cu principiile UNESCO.	Ianuarie – Februarie Martie-Decembrie	Continuitate în desfășurarea programului de voluntariat. Promovarea patrimoniului natural și cultural românesc. Consolidarea parteneriatelor CNR UNESCO.	0 lei	CNR UNESCO Comisia Națională a Germaniei pentru UNESCO; Universitatea București, Programul pentru Geoparcuri UNESCO
11	Aniversare UNESCO	Conferința « Educație pentru Științe la timpul viitor »	Evocare Eliza Leonida Zamfirescu, cu ocazia Zilei Femeilor în Știință de către Școala Postliceală Sanitară "Carol Davila" pentru UNESCO.	10 Februarie	Anunțarea intenției de reluare a Premiilor "Elisa Leonida Zamfirescu", acordate profesorilor pasionați de științe din învățământul preuniversitar, inițiate de Fundația Mincu, în 1997	0 lei	CNR UNESCO, Școala Postliceală Sanitară "Carol Davila" pentru UNESCO
12	Romania 65 +	Masă Rotundă: Centanar Lipatti/ Lansare "Un secol de cooperare intelectuală"	Promovarea și difuzarea valorilor UNESCO în România. Promovarea personalităților românești care au activat în cadrul UNESCO	23 Martie 2023	Diseminarea Istoricului Comisiei Naționale. Promovarea publicațiilor CNR UNESCO	0 lei	CNR UNESCO Ministerul Afacerilor Externe Contributorii la volum

13	Programul pentru Geostiinta si Geoparcuri (IGGP)	Conferința Rețelei Europene a Geoparcurilor (Hațeg, jud. Hunedoara)	Schimbul de bune practice între membrii rețelei în vederea îndeplinirii ODD / Agenda 2030	27-30 Martie 2023, Hațeg	Promovarea geoparcurilor din Romania la nivel internațional, prezentarea demersurilor colaborarilor interinstitucionale initiate de CNR UNESCO		CNR UNESCO Univ. București Geoparcul Internațional UNESCO Țara Hațegului Consiliul Judetean Hunedoara
14	Activități privind desemnările pentru UNESCO	Centenar „Ștefan Augustin Doinaș”	Consolidarea parteneriatul cu Fundația Secolul 21	30 martie 2023, Timișoara	Promovarea operei lui Ștefan Augustin Doinaș, în rândul publicului tânăr	0 lei	Fundația Secolul 21 (Asociație pentru UNESCO) Universitatea de Vest din Timișoara) CNR UNESCO-Intervenție
15	Aniversări UNESCO /Săptămâni	<i>„AFRICA – dialog între culturi”</i>	Promovarea inițiativei UNESCO	22-24 Mai 2023	22 mai - vernisajul expozițiilor „Amintiri din Africa” - expoziție foto (Helmut Ignat) și „Africa, un continent al măștilor” - expoziție de măști africane (Virgiliu Pop) 23 mai 2023 - Conferința „Peisaje megalitice din Senegambia: un patrimoniu mondial al umanității” (Hamady Bocoum), 24 mai - masa rotundă: „Măști și Chipuri ale Africii. Invitație la dialog intercultural”	23500 lei transport cazare 2 pers protocol tiparituri	CNR UNESCO Universitatea Bucuresti – Centrul Studii Africane
16	Programe initiative / UNESCO/ Orașe care învață	Ce este un oraș care învață?	Consolidarea prezenței României în UNESCO	Mai -Iulie 2023	Extinderea numărului de orașe desemnate Orașe care învață	0 lei	CNR UNESCO Asociația Orașelor / Asociația Municipiilor

17	Programe inițiative / UNESCO/ Orașe Creative	Ce este un oraș creativ?	Consolidarea prezenței României în UNESCO.	Mai-Iulie 2023	Extinderea numărului de orașe desemnate Orașe Creative	0 lei	CNR UNESCO Primăria Cluj Centrul Cultural Clujan (TBC)
18	Programul UNESCO pentru Geoparcuri & Convenția 2003 & Activitate CNR UNESCO	Săptămâna Europeană a Geoparcurilor din Europa	Promovarea Programului UNESCO pentru Geoparcuri.	5-12 iunie 2023	”Geoparcurile si patrimoniul cultural imaterial” Postere digitale care prezintă patrimoniul imaterial din comunele care fac parte din geoparcurile UNESCO din România (Țara Hațegului și Ținutul Buzăului), precum și din geoparcurile aspirante	0 lei	CNR UNESCO Universitatea București Consiliul Județean Hunedoara Rețeaua Europeană a Geoparcurilor
19	Rețeaua Creative Cities	Extinderea ariei de cuprindere tematică Rețeaua Creative Cities	Includerea artelor spectacolului (teatru) drept categorie creativă în cadrul programului „Rețeaua Orașelor Creative”.	Iunie-iulie 2023	Redactarea unui document care să argumenteze necesitatea includerii artelor spectacolului drept categorie distinctă în cadrul programului „Rețeaua Orașelor Creative”. Documentul va fi înaintat UNESCO Paris.	0 lei	CNR UNESCO Inițiator – Constantin Chiriac, director al Teatrului Național Radu Stanca Sibiu, director al FITS
20	Cadru Normativ UNESCO / Aniversare Convenția 2003	Costumul popular – tradiție și modernitate	Aniversarea Convenției UNESCO 2003	22 iunie 2023	Vernisarea expoziției foto și de costume Dezbatere Moment artistic Catalog digital	7590 lei	CNR UNESCO TVR UZPR ASIROM
21	Programe și inițiative UNESCO	Consultarea statelor membre privind UNESCO Framework on Culture and Arts Education	Transmiterea punctelor de vedere formulate de România pe marginea cadrului global privind Educația prin cultură și arte; Consolidarea unui cadru de acțiune în favoarea Educației prin cultură și arte	Iulie-Septembrie 2023	Formulare puncte de vedere România la raportul preliminar al UNESCO Framework on Culture and Arts Education.	0 lei	CNR UNESCO Membrii grupului național de lucru privind Educația prin cultură și arte

22	Activități ale desemnărilor pentru UNESCO	Reuniune de lucru cu ONG-urile pentru UNESCO	Identificarea de acțiuni comune între membrii rețelei Asociațiilor și Cluburilor pt. UNESCO	septembrie 2023 online	Actualizarea planului de acțiuni 2023	0 lei	CNR UNESCO Asociațiile și Cluburile pentru UNESCO
23	Programe UNESCO/ IFAP/ Aniversare UNESCO/ Ziua Internațională a Accesul Universal la Informații	Accesibilitatea datelor cu caracter personal – oportunitati si provocari	Comunicarea mesajului UNESCO # <i>International Day for Universal Access to Information prin website și social media</i>	Septembrie 2023 hibrid	Promovarea activităților și priorităților CNR UNESCO și ale UNESCO; o mai bună înțelegere a complementarității între dreptul la informare și protecția datelor cu caracter personal	0 lei	CNR UNESCO MCDI
24	Activitate CNR UNESCO	Summit-ul ONU privind Agenda 2030 privind dezvoltarea durabila	Programul summit-ului va aborda impactul crizelor multiple și interconectate cu care se confruntă lumea și se va concentra pe punerea în aplicare a Agendei 2030 privind dezvoltarea durabila	Septembrie 2023	Valorificare rezultate acțiuni CNR UNESCO in domeniu. Educație pentru dezvoltare durabilă ODD4	0 lei	CNR UNESCO
25	Activitate CNR UNESCO	Dimitrie Cantemir – 350 de ani de la nastere	Promovarea operei lui Dimitrie Cantemir; racordarea CNR UNESCO la calendarul aniversarilor culturale nationale	10 octombrie 2023	Initierea demersurilor pentru constituirea unui dosar Cantemir pentru Registrul International Memoria Lumii	0 lei	CNR UNESCO Muzeul national al Literaturii Fundatia Anton Pann
26	Activitate CNR UNESCO	Reuniune de lucru asociațiile de tineret	Stimularea interesului tinerilor din România pentru tematica UNESCO și identificarea unor acțiuni subsecvente programelor UNESCO.	octombrie 2023 online	Sincronizarea activității asociațiilor de tineret cu direcțiile actuale de acțiune UNESCO: Global Youth Initiative, Youth UNESCO Climate Action; World Heritage Youth Forum etc	0 lei	CNR UNESCO Reprezentanții organizațiilor de elevi, studenți, tineret.

27	Activități ale desemnărilor pentru UNESCO	Lansarea selecției următorului grup de Școli Asociate pentru UNESCO (ASPnet)	Promovarea și difuzarea valorilor UNESCO în România.	Octombrie-Noiembrie 2023	Intensificarea relațiilor de colaborare, promovarea activităților și priorităților UNESCO precum și activități în domeniile prioritare decise de MEN	0 lei	CNR UNESCO Ministerul Educatiei
28	Programe și inițiative UNESCO & Activitate CNR UNESCO	Festivalul National de Creatie si Interpretare „Crizantema de Aur”	Promovarea romantei ca gen muzical aparținând patrimoniului imaterial al Romaniei	Octombrie 2023	Difuzarea valorilor UNESCO in randul publicului larg, familiarizarea tinerilor cu patrimoniul imaterial national	0 lei	CNR UNESCO Asociația pentru UNESCO „Casa Romantei”
29	Programe inițiative/ UNESCO/ Memoria Lumii	Ziua Patrimoniului Audiovizual	Promovarea și difuzarea valorilor UNESCO în România. Promovarea programului Memoria Lumii	27 Octombrie 2023	Promovarea patrimoniului Documentar Românesc audio și video	0 lei	CNR UNESCO Comitet National Memoria Lumii Universitatea de Vest Timisoara Muzeul de Arta Timisoara
30	Aniversări UNESCO/ Ziua Internațională a Mării Negre	Ziua Internațională a Mării Negre Conferință	Ațiuni de conștientizare și informare în contextul Decadei Oceanelor - mediul marin componentă a sistemului Pământ care stabilizează clima și susține viața pe Terra și bunăstarea umană.	31 octombrie 2023 Constanța	Promovarea Programului IOC - Decada Oceanelor. Conferință online/in situ.	0 lei	CNR UNESCO INCD Grigore Antipa Constanța
31	Activități privind desemnările pentru UNESCO	Realizarea unui inventar de bune practici privind aplicarea ideilor și viziunii Raportului <i>Reimagining our Futures Together. A new social contract for education</i>	Antrenarea Școlilor UNESCO din România în identificarea de ”practici promițătoare” pentru aplicarea ideilor Raportului care să poată deveni surse de inspirație pentru profesori.	15 Noiembrie 2023	Realizarea unui suport didactic, în format digital, care să contină ”practici promițătoare” pentru punerea în aplicare a ideilor și viziunii Raportului	0 lei	CNR UNESCO Școlile membre ASPnet, Școlile aspirante, partenere ale CNR UNESCO

32	Programe și inițiative UNESCO & Activitate CNR UNESCO	Workshop-ul Patrimoniul și schimbările climatice	Promovarea inițiativei UNESCO Educație pentru patrimoniu și educație pentru prevenirea și combaterea schimbărilor climatice	16 Noiembrie 2023 hibrid	1. Integrarea Recomandărilor UNESCO în practicile de management ale siturilor înscrise în lista UNESCO; 2. Implementarea unor măsuri din <i>Strategia Națională privind Educația pentru mediu și schimbări climatice</i>	0 lei	CNR UNESCO Universitatea Babeș Bolyai - Catedra UNESCO în domeniul Schimbărilor Climatice și Dezvoltării Durabile; Comitetele de organizare ale siturilor UNESCO; Institutul Național al Patrimoniului
33	Aniversări UNESCO/ Ziua Internațională pt eliminarea violentei asupra fetelor și femeilor	Masă rotundă: Împreună împotriva violenței asupra fetelor și femeilor.	Creșterea gradului de conștientizare a acestei probleme existente la nivel global.	25 Noiembrie 2023 hibrid	Educația pentru combaterea violenței asupra fetelor și femeilor	200 lei protocol	CNR UNESCO Agenția Națională pentru Egalitatea de Șanse ONG-uri, Școli ASPnet, aspirante partenere ale CNR UNESCO
34	Programe și inițiative UNESCO & Activitate CNR UNESCO	Conferința Globală privind Educația prin cultură și arte	Promovarea și difuzarea în România a recomandărilor conținute de cadrul Global privind Educația prin cultură și arte	Decembrie 2023	Diseminarea recomandărilor conținute de cadrul Global privind Educația prin cultură și arte în rândul ONG -urilor membre ale rețelei Asociațiilor și Cluburilor pentru UNESCO	0 lei	CNR UNESCO Rețeaua Asociațiilor și Cluburilor pentru UNESCO
35	Activitate CNR UNESCO	Organizarea informării și comunicării prin website, facebook, social media	Promovarea și difuzarea valorilor UNESCO în România Informarea și comunicarea activităților CNR UNESCO și	Februarie- Decembrie 2023	Creșterea interesului publicului larg pentru activitățile UNESCO și CNR UNESCO	0 lei	CNR UNESCO

			ale structurilor asociate, partenerilor				
36	Activitate CNR UNESCO	Newsletter CNR UNESCO	Promovarea și difuzarea valorilor UNESCO în România prin publicarea unui newsletter electronic cu difuzare în rândul structurilor asociate, partenerilor CNR UNESCO etc	trimestrial	Creșterea interesului publicului larg pentru activitățile UNESCO și CNR UNESCO	0 lei	CNR UNESCO
37	Activitate CNR UNESCO	Publicarea de informații pe platforma UNESCO a Comisiilor Naționale	Informarea UNESCO și a celorlaltor comisii naționale asupra activităților CNR UNESCO	Februarie- Decembrie 2023	Promovarea și difuzarea activităților CNR UNESCO	0 lei	CNR UNESCO
38	Activitate CNR UNESCO	Sesiunile Biroului Executiv al UNESCO	Pregătirea participării delegației României la cea de-a 216-a și cea de-a 217-a Sesiune a Biroului Executiv al UNESCO	Mai 2023 Septembrie 2023	Briefing documente de lucru puse la dispoziție de UNESCO	0 lei	CNR UNESCO
39	Activitate CNR UNESCO	Conferinta Generala UNESCO	Pregătirea participării delegației României la cea de-a 42-a Conferinta Generala UNESCO	7-22 noiembrie 2023	Briefing documente de lucru puse la dispoziție de UNESCO	0 lei	CNR UNESCO
40	Aniversări UNESCO 2023	Aniversare Elisa Leonida Zamfirescu	Comemorarea a 50 de ani de la moartea primei femei inginer din din lume, Elisa Leonida Zamfirescu	Decembrie 2023	Promovarea aniversarilor UNESCO in Romania Promovarea agendei egalitatii de gen in Romania	0 lei	CNR UNESCO Muzeul Tehnic Dimitrie Leonida
41	Recomandarea privind Etica IA	Modul de comunicare "IA pe înțelesul tuturor"	Implementarea Recomandarii IA în Romania.	Ianuarie – Decembrie 2023	Realizarea unui modul de comunicare colaborativ realizat de un grup de profesori de specialitate pentru popularizarea	0 lei	CNR UNESCO Uniunea Profesorilor de Informatica Grup de lucru

					elementelor de IA si Etica IA in Romania,"IA explicata pe intelesul tuturor".		
42	Cadru Normativ UNESCO / Aniversare Convenția 2003	Patrimoniul imaterial în Romania	Promovarea și difuzarea valorilor UNESCO în România. Promovarea patrimoniului imaterial UNESCO din Romania	5 Februarie 2023	Diseminarea activității CNR UNESCO privind promovarea patrimoniului imaterial în rândul reprezentanților administrației locale. Realizarea unei centralizate a evenimentelor de Patrimoniu imaterial, realizate de către administrația locală	0 lei	Asociația comunelor din Romania Comisia Națională de Salvagardare a Patrimoniului Cultural Imaterial Participare din partea CNR UNESCO
43	Cadru Normativ UNESCO / Aniversare Convenția 2003	Conferința internațională de Folcklor	Promovarea și difuzarea valorilor UNESCO în România. Promovarea patrimoniului imaterial	18-19 Martie 2013 Arges	Realizarea unei centralizate a evenimentelor de patrimoniu imaterial realizate de către administrația locală	0 lei	Rețeaua partenerilor UNESCO
44	Activități privind desemnările pentru UNESCO	Festivalul "Primăvară românească pretutindeni!" –Ed. IIIa	Valorificarea patrimoniului și promovare a moștenirii noastre culturale, a creației românești contemporane,	1-3 Martie 2023	Inregistrări video ale momentelor artistice, înregistrări video ale activităților de păstrare și promovare a tradițiilor, a limbii române și a creațiilor literare românești de către școli românești din afara granițelor.	0 lei	Școala Metropolitană ARC și Fundația Romanian Business School, elevi și profesori din țară și din diaspora Participare din partea CNR UNESCO
45	Activități privind desemnările	Gift a Poem -	vizează sărbătorirea Zilei internaționale a Poeziei (21 martie) la nivelul Rețelei	21 Martie 2023	Fotografii și video din toate etapele identificării, transcrierii și oferirii	0 lei	Comisia Națională a Poloniei pentru UNESCO

	pentru UNESCO		Școlilor Asociate pentru UNESCO ; stimularea interesului pentru poezie și lectură		poemului scris de mână ; Raport al coordonatorului național către Comisia Națională a Poloniei pentru UNESCO, inițiativa proiectului		CNR UNESCO , 20 de Școli ASPnet România si Școli Aspirante, partenere CNR UNESCO
46	Activități privind desemnările pentru UNESCO	Master Class Against Rasism and Discrimination	Îmbunătățirea cunoștințelor pe diverse teme legate de rasism și Discriminări; simulări, joc de roluri și intervenții directe în ateliere	21 martie 2023	Posibilitatea intervențiilor în plen în secțiunea de bilanț; Completare Chestionar final cu sugestii pentru îmbunătățirea cursurilor și atelierelor ce vor fi organizate în ediția viitoare	0 lei	Secțiunea Incluziune, Drepturi și Dialog Intercultural, Sectorul Științe Sociale și Umane, UNESCO Comisia Națională pentru Unesco A Franței, 8 Școli ASPnet din România
47	Cadru Normativ UNESCO	Uniți în Diversitate! No Discrimination	Promovarea agendei UNESCO în domeniul dialogului intercultural și a combaterii discriminării în rândul publicului larg din România Promovarea principiilor UNESCO privind educația pentru pace și educația prin și pentru patrimoniu	februarie - mai 2023	Organizarea de seminarii interactive pe teme legate de drepturile omului, egalitatea de șanse, diversitate culturală, drepturile minorităților, mediere interculturală și bullying, patrimoniul imaterial UNESCO, identitate culturală, combaterea prejudecăților și a stereotipurilor. Beneficiari 4200 elevi și 110 cadre didactice din București și jud. Constanța	0 lei	Uniunea Democrată Tătară Participare din partea CNR UNESCO
48	Activități privind	OUR TARGET: UNDERSTANDING	Abordarea dimensiunii sociale și ecologice a științei și	24 Martie 2023	Prezentări vizuale ale proiectelor: videoclipuri de	0 lei	Școala Metropolitană ARC

	desemnările pentru UNESCO	THE WORLD! - Art & Science & Tech Fair- Ediția 2023	tehnologiei în vederea pregătirii copiilor pentru profesiile viitorului și un mod de viață sustenabil, rezilient		două minute sau prezentari în power point de 5 slide-uri. Jurizarea celor trei categorii de proiecte ale elevilor: aplicații IT, instalații funcționale și experimente științifice și, respectiv, machete statice.		și Fundația Romanian Business School Școli ASPnet și partenerere CNR UNESCO Participare din partea CNR UNESCO
49	Cadru Normativ UNESCO / Aniversare Convenția 2003	Traducerea lucrării « Le patrimoine mondial aux mains des jeunes »	Îndeplinirea atribuției de comunicare și informare a Comisiei	- Data poate fi stabilită după contactarea secretariatului Comisiei 2003	Contribuții la diseminarea viziunii UNESCO a Patrimoniului Imaterial	0 lei	Asociația „Patrimoniu la viitor”
50	Aniversări UNESCO 2022/2023	Festivalul de Teatru de la Sibiu Secțiune specială, Centenar Ciulei	Aniversarea a 100 de ani de la nașterea regizorului Liviu Ciulei, în conformitate cu calendarul UNESCO	23 Iunie-2 Iulie 2023	Promovarea operei lui Ciulei în rândul publicului larg	0 lei	Festivalul de Teatru de la Sibiu
51	Aniversări UNESCO / Săptămâni	World Novel Week	Promovarea inițiativei UNESCO	Începând cu 13 Octombrie 2023	Creșterea interesului publicului larg pentru activitățile UNESCO.	0 lei	Muzeul Literaturii Secolul 21 Participare din partea CNR UNESCO
52	Convenția 1972	Conferința Internațională ”Interpret Europe”	Întărirea cooperării internaționale Schimb de experiențe și bune practici în centrele de interpretare ale obiectivelor UNESCO pentru o mai bună protejare a acestora.	12-15 Mai 2023 Sighișoara	Intervenție. Diseminare apel de participare către desemnari UNESCO in Romania	0 lei	European Association for Heritage Interpretation Universitatea Bucuresti Consiliul Judetean Mureș Participare CNR UNESCO
	TOTAL					31.290 lei	